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PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAÍSO
Estado de São Paulo

ATA DA 4" REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE REGULARIZAÇÃO

FUNDIÁRIA DO MUNICÍPIO DE PARAÍSO-SP. (EXTRAORDINÁRIA)

Aos oito dias do mês de agosto do ano de 2.023, realizou-se, com início às onze horas nas

dependências do prédio da Prefeitura Municipal de Paraíso, no Gabinete do Prefeito, sito à
Rua do Café n“ 649, Reunião do Conselho Municipal de Regularização Fundiária, destinada
a discutir e deliberar sobre diversos assuntos relacionado a regularização de alguns núcleos

que apresentaram as documentações e para discutir algumas situações pontuais. A Reunião

contou com a participação dos membros do Conselho Municipal de Regularização

Fundiária, nomeados mediante portaria do Executivo municipal n” 11.634/23 de 11 de maio

de 2023, Sr. Laércio José Barato Presidente do Conselho, o Sr. Gustavo Campari Llama

membro do Conselho e subscritor desta ata, o Sr. Rogério Francisco da Silva membro do

conselho e o Sr. Fabio Donizete Gonçalves Membro suplente do conselho, além dos

membros do conselho estiveram participando também  o Sr. Luis Carlos Geromel, Assessor,

0 Sr. Otávio Vidotte Auxiliar de engenharia, e da Sra. Juliana Alves Porto Mouad,

Advogada da empresa A.M. Assessoria e Consultoria Pública e Privada Catanduva ME

Empresa Contratada para acompanhamento da regularização Fundiária do Município e do

Sr. Prefeito Municipal Waldomiro Antonio Sgobi. O Sr. Laercio presidente do conselho

iniciou agradecendo novamente a presença de todos, enaltecendo a participação e

compromisso de todos os envolvidos, em seguida a Advogada Sr. Juliana apresentou
documento em formato de Check List, de todos os documentos que fora exigido na

aprovação do Núcleo Vila Ponte Nova - Par 028/2023, em atendimento a solicitação verbal

feita por mim Gustavo, após a leitura do documento, foi colocado em deliberação para que o
conselho decida sobre adotar o referido Check List como requisito mínimo de documentos e

procedimentos para entrar em pauta de regularização dos próximos núcleos neste Conselho,

tendo em vista que a adoção de procedimentos padrões facilita a execução do serviço e não

faz distinção entre os núcleos. Após decisão unanime entre os conselheiros, a proposta foi

aceita passando a ser seguido o referido Check list apresentado, que segue anexo a esta Ata.

Caso surja algumas divergências ou ausências de alguns itens, os representantes dos núcleos

deverão justificar a este conselho para que seja discutido, o Sr. Laercio finalizando a reunião

agradeceu a todos e designou o Sr. Gustavo para redigir a presente ata, que segue datada e

assinada por mim Gustavo Campari Llama membro do Conselho Municipal de

Regularização Fundiária e pelos demais participantes, Paraíso-SP, aos oito dias do mês de

agosto de 2023 às onze e trinta da manhã. /j
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PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAÍSO

PROCESSO REURB: XXX/2023

REQUERENTE: Prefeitura Municipal de Paraíso

MODALIDADE: REURB -E

IMÓVEL - MATRfCUU(S): XXXXX

NOME DO NÚCLEO

CONTEÚDO MÍNIMO (Art. 36 da Lei Federal n» 13.465  / 2017) PARA ANÁLISE PRELIMINAR POR NÚCLEO-PARTE 1/2

CRITÉRIOS DE ANÁLISE
CONTEÚDO APRESENTADO PELO REQUERENTE OBSERVAÇÕES

DOCUMENTOS PARA ABERTURA DO PAR

OFÍCIO/REQUERIMENTO DE ABERTURA

DESPACHO DE ABERTURA DO PAR

OFÍCIO CONSELHO ABERTURA DO PAR

PORTARIA INAUGURAL

PUBLICAÇÃO DIÁRIO OFICIAL DA PORTARIA INAUGURAL

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

PUBLICAÇÃO NO DO DO EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

SOLICITAÇÃO DE MANIFESTAÇÃO - ENGENHEIRO LUCAS E MEIO
AMBIENTE

PARECER TÉCNICO-ENGENHARIA E MEIO AMBIENTE

NOTA DEVOLUTIVA COM BASE NOS PARECERES TÉCNICOS

DOCUMENTOS PARA ANÁLISE E APROVAÇÃO
OFÍCIO RESPOSTA A NOTA DE DEVOLUÇÃO

MATRÍCULA DO NÚCLEO

SISTEMA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA (ANEXO I)

'SISTEMA DE DRENAGEM PLUVIAL E SISTEMA DE DRENAGEM URBANA
(ANEXOU)

DECLARAÇÃO DE IMPLANTAÇÃO / CONSOLIDAÇÃO (ANEXO III)

DECLARAÇÃO DE REGULARIDADE AMBIENTAL DA ÁREA (ANEXO IV)

ATA / CERTIDÃO DA COMISSÃO DE PROPRIETÁRIOS (ANEXO V)

RELATÓRIO DE SURGIMENTO (ANEXO VI)

REDE DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO (ANEXO VII)

ART / RRT / TRT - DO RESPONSÁVEL TÉCNICO PELO LEVANTAMENTO

PLANIALTIMÉTRICO CADASTRAL (LEPAC)

LISTA DE OCUPANTES DOS LOTES (WORD)

RELATÓRIO DE IMAGENS DO GOOGLE EARTH

REUTÓRIO FOTOGRÁFICO ATUALIZADO (COLORIDO) - MÍNIMO 10
FOTOS

MEMORIAL DESCRITIVO DA GLEBA

MEMORIAL DESCRITIVO DOS LOTES

MEMORIAL DESCRITIVO DO SISTEMA VIÁRIO

FOLHA ÚNICA - LEVANTAMENTO AÉROFOTOGRAMETRIA

FOLHA 1/3 - CONFRONTAÇÃO DE PERÍMETRO (DESCRIÇÃO DA
MATRÍCULA)

FOLHA 2/3 ● LEVANTAMENTO PLANIALTIMÉTRICO CADASTRAL (LEPAC)

FOLHA 3/3 ● PROJETO URBANÍSTICO DE REGULARIZAÇÃO

FOTOS AÉREAS DO GOOGLE EARTH - ÁREA DO NÚCLEO INFORMAL E

LOCALIZAÇÃO DENTRO DA ÁREA TERRITORIAL URBANA
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DECLARAÇÕES E TERMOS DE RESPONSABILIDADE DOS MORADORES

OURTOGA/ DISPENSA DE POÇOS PROFUNDOS (JUNTO AO DAEE)

TERMO DE RESPONSABILIDADE DE FORNECIMENTO DE ÁGUA
INDIVIDUAL

TERMO DE RESPONSABILIDADE DE ESGOTO POR FOSSA SÉPTICA
INDIVIDUAL

TERMO DE DISPOSIÇÃO DOS RESÍDUOS DOMICILIARES INDIVIDUAL

DIMENSIONAMENTO DE LIXEIRA COMUNITÁRIA

UUDOS INDIVIDUAIS DAS FOSSAS SÉPTICAS COM A RESPEQIVA ART

DEVOLUTIVAS

PAVIMENTAÇÃO / TRATAMENTO SUPERFICIAL DAS VIAS DE ACESSO

REDE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA

SINALIZAÇÃO VIARIA

APROVAÇÃO PREFEITURA / CARTÓRIO
DEUBERAÇÃO CONSELHO

APROVAÇÃO AMBIENTAL- PREFEITURA (HENRIQUE)

TERMO DE COMPROMISSO -TAC ENERGIA ELÉTRICA

LISTA DE OCUPANTES COM O VALOR VENAL E CADASTRO MUNICIPAL

ABERTURA DAS RUAS/BENS PÚBLICOS COM VALOR VENAL E CADASTRO
MUNICIPAL

CERTIDÃO DE VALOR VENAL ● RUAS E CHÃCARAS

CRF ● CERTIDÃO DE REGULARIZAÇÃO FUNDIÃRIA

OFÍCIO DA PREFEITURA - REQUERIMENTO DE REGULARIZAÇÃO DO
NÚCELO AO CARTÓRIO

DOCUMENTOS DE APROVAÇÃO CARTÓRIO £ CÓPIA DE TODAS AS
MATRÍCULAS REGULARIZADAS

PROJETO ELETRICO E APROVAÇÃO CPFL

DEMAIS DOCUMENTOS TACS


